

责编:徐杰 创意:金霞 质检:李春晓

息县:让绿色点亮生活

信阳消息(徐维)伴着暖暖春光,行走于森林公园里,各色水杉挺拔耸立,群鸟迎风起舞,市民或晨练其中,或嬉戏林下;漫步在濮公山地质公园中,广玉兰、银杏、冬青等20余种景观树木摇曳风中,碧水荡漾、空气宜人;穿梭在乡间,轻风生麦浪,绿波引入眼。实施完路肩陪护的村组道路两侧或有白杨、水杉笔直站立;或是新植的银杏、青桐等幼树正奋力成长……

近年来,息县积极贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,持续打好绿色环境建设、绿色产业发展、绿色习惯教育组合拳,绿色正逐渐成为息州大地的底色!

息县依托生态林业示范县的优势,注重在城市建设中批量融合森林生态元素。以实施森林公园、龙湖公园、濮公山风景区以及城东新区“六园十二桥”等大型生态项目为抓手,着力打造城市绿色观光带

和森林生态廊道。在抓好重大生态项目的同时,同步推进街区游园、公园绿地,滨河景观和道路配套绿化。

截至目前,息县绿地面积759.0193万平方米,公园绿地面积175.7476万平方米,绿化覆盖面积862.9513万平方米。完成工程造林5.35万亩,濮公山生态景观林1200亩,环城生态防护林2641亩,湿地公园绿化景观带500亩。

在让环境绿起来的同时,息县更是依托河南粮食主产区优势,坚持做好绿色经济发展文章。

扎实推进农业供给侧改革,弱筋小麦种植面积达到20万亩,实现专种、专收、专储、专用。还与茅台集团达成战略合作协议,助推息县“国

麦”酿“国酒”、有机小麦特色县的形成。

发展绿色经济鼓了群众的钱袋子。要想更好地拥有绿色生活,让绿色习惯进脑入心也很重要。

在城区,精心设计开展“节俭养德”主题道德讲堂,在办公场所设置勤俭节约提示牌,教育职工在工作和生活中节水节电、低碳办公、点餐适量、不讲排场。持续开展绿色家庭、绿色学校、绿色社区争创活动。

在乡村,大力实施以垃圾资源分类为重要转手的人居环境整治行动。持续开展“文明庭院”创建活动。因村制宜,制定了村规民约,成立了道德评议会、红白理事会、村民议事会,倡导绿色生活观念。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新气象新作为



3月7日,浉河区谭家河乡食品药品监督管理所工作人员在乡中心校食堂检查食品安全工作。据了解,在春季开学之际,浉河区食药监部门紧绷春季校园食品安全弦,在全区开展春季校园食品安全专项检查活动,确保为全年的食品安全开好局、起好步。

彭延斌
陈悦 摄

县区·传真

商城县金刚台镇

“早”字当头备春耕促增收

信阳消息(何志强)商城县金刚台镇“早”字当头,积极抢抓春耕备耕有利天气时机,夯实夏粮夏油增产丰收的基础。

农技培训早开展。该镇组织镇村干部、农技员深入春耕生产第一线,手把手传授科学种植技术。聘请农业技术人员,深入各村为农民进行实用技术培训。

农业发展早谋划。围绕中药材、有机稻、茶叶、采摘园等特色农业,积极

发展王坳孤山中药材种植;四顾墩、胡太、南楼有机粳稻种植;打造金刚台、卢店、朱裴店等村茶园示范;培育杜畈、河口生态示范采摘园。

农用物资早储备。按照“统一组织、统一价格”的原则,协调做好农资储备、调运种子、化肥、农药等农用物资,提前做好农资供应准备。截至目前,该镇已备齐种子900公斤,农药2吨,农膜和地膜0.4吨,化肥8吨。

淮滨县交警

为“外卖哥”上交通安全课

信阳消息(王长江)随着网上订餐平台的兴起,时下在淮滨县的大街小巷,经常会看到外卖配送员的身影。外卖的一个“快”字深受消费者的欢迎,殊不知它也给交通安全带来了一定隐患。

近日,淮滨县交警大队抽调经验丰富的民警为“美团外卖”公司负责人及40余名配送员上了一堂生动的交通安全法制课。

法制课上,民警针对外卖配送员驾驶摩托车、

电动车,时常出现边打电话边骑车、不走非机动车道、逆向行驶、随意变更车道、闯红灯等违法行为特点,讲述了一个个活生生的交通事故案例。民警以案释法,警醒参与教育的配送员,要切实增强交通安全意识和法制观念。

通过培训,该公司员工深受触动,纷纷表示在今后工作中一定要遵守交通法律法规,提高交通安全意识,做到安全文明配送。



信阳晚报
官方客户端

报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴

掌上商城

国内国外商品直接购

快乐互动

分享精彩生活

新鲜资讯

24小时滚动新闻

政务发布

掌上“对话”政府部门

报晓风

报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品

